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Ata da 7lê Reunião da Congregação do Instituto de Geociências da UNICAMP.

Aos 13/12/1993. às 14:00 horas, reuniu-se a Congregação do IG, sob a presidência de

seu Diretor Prof. Dr. Celso Pinto Ferraz e com a presença dos seguintes membros: Job

Jesus Batista. Elisabete Maria Pacholati. Saul Barisnick Suslick. Sérgio Luiz Monteiro

Salles Filho. Maria Margaret Lopes. Gilberto Amaral. Armando Zaupa Remacre. Celso

Dal Ré Carneiro. Álvaro Penteado Crosta. Erasmo José Gomes. Neide dos Santos Furlan.

Aufitusto Fidehati lha. Wanderlev Cândido de Oliveira. Justificaram ausência: Hildebrando

Herrmann. Glória J. de Castro Sirotheau. Marco A. Pires Paixão. Vicente Sérgio Costa.

Angela M. de Lima Cunha. Valdirene Pinotti. Aprovação da Ata nQ 70. Correcòes:

Constar iustificativa de ausência de Neide dos Santos Furlan. Aprovada. EXPEDIENTE:

1. Calendário de reuniões de 1994. Prof. Celso informa que além desse calendário no

início do ano será distribuído um informe com todos os assuntos que deverão entrar

nas reuniões do CID e Congregação de 94. Solicita aos Chefes e Coordenadores que

enviem . na medida do possível, os eventos de seus Deptos e Areas para completar esse

informe. ORÇAMENTO. Prof. Celso informa que o orçamento do IG será discutido na

próxima reunião da CAD. PROMOÇÃO POR MÉRITO. Prof. Celso informa que esse

assunto será discutido na próxima CEPE. ORDEM DO DIA. A 1 - Padronização de

editoração de dissertações e teses do IG. O discente Erasmo diz que isso era algo que

estava faltando ao IG e pergunta se esta proposta está inspirada em algum modelo

existente na UNICAMP. Prof. Job diz que por enquanto ainda não foi discutido nenhum

modelo a nível de UNICAMP. Correções sugeridas. Página 7. item 11: ficar somente com

as normas da ABNT e retirar a frase '"incluindo relação de todos os autores"; item 2:

incluir exemplares "iguais"; item 3; erratas poderão ser anexadas "até 30 dias após

a defesa". Página 5 e 6: completar Universidade "Estadual" de Campinas. Página 3;

retirar a palavra "trabalho" para ficai» igual a página 4 "Titulo da Dissertação

/Tese".-Aprovado. B - Parecer da CCPD. 1 .Transferência da PE I para PEIII.

Relatório- de Atividades de 01/92 a 11/93. Profa. Dra. Sandra de Negraes Brisolla.

Aprovado., 2. Admissão na Parte Permanente do QD-UNICAMP . Prof. Dr. Sérgio Luiz

Monteiro Salles Filho. Prof. Celso presta alguns esclarecimentos quanto às dúvidas

surgidas no último CID quanto à necessidade de se pedir a admissão na Parte

Permanente de professores aprovados em concurso de Professor Assistente. Após

discussão quanto à coerência dessa solicitação, o assunto foi aprovado, com o pedido

de que a secretária do IG reconfirme junto às instâncias superiores a necessidade

dessa formalização. ^Antes de encerrar a reunião Prof. Celso agradece a colaboração

recebida durante esse primeiro ano de seu mandato desejando a todos um 1994 cheio

de prosperidade. Prof. Celso lembra a todos que na próxima segunda-feira, dia 20,

haverá um churrasco de confraternização aqui no IG. Nada mais havendo, eu Carmen

Félix, lavrei esta ata que será lida na próxima reunião. Campinas, 15 de dezembro de

1993.
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